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13
η
 Συνεδρίαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 24
ης

 Απριλίου 2024 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 24
η
 Απριλίου 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15.30, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 12/19-4-2024, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και 

δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου, σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στην αριθ. 98/2024 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ, στο κτίριο 

Λαδόπουλου, για την εξέταση των (44) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και ήλθαν τα παρακάτω 

Μέλη του Σώματος: 

1) Κορδάς Χρήστος- Πρόεδρος, 2) Σταθόπουλος Απόστολος- Γραμματέας, 3) Αγγελής 

Απόστολος- Αντ/ρχος, 4) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 5) Μελάς Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 6) 

Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 7) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 8) Σίμου Αικατερίνη- 

Αντ/ρχος, 9) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 10) Αγγελακοπούλου- Πανουτσοπούλου 

Αθανασία, 11) Αγγελοπούλου Αναστασία, 12) Ασπράγκαθος Νικόλαος 13) Γιαννόπουλος Χρήστος, 

14) Δημησιάνος Δημήτριος, 15) Καλλιμάνη- Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, 16) Κλάδης Διονύσιος, 17) 

Παπανικήτας Ανδρέας, 18) Πατούχας Χρήστος, 19) Σκούρας Παύλος, 20) Βάσσης Κωνσταντίνος, 

21) Μαντζουράνης Γεώργιος, 22) Οικονόμου Φίλιππος, 23) Σιώρου Ανδρομάχη, 24) Βασιλόπουλος 

Γρηγόριος, 25) Καραχάλιος Ευάγγελος και 26) Χαροκόπος Αντώνιος.   

Οι κ.κ. Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης- Αντιπρόεδρος, Γκέστα Ειρήνη- Αντ/ρχος,  Κατσακούλης 

Ευάγγελος- Αντ/ρχος, Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, Αβραμοπούλου Ευδοξία,  Δάβουλος 

Χρήστος, Μαγιάκης Γεώργιος, Τηλιγάδης Κωνσταντίνος, Τουλγαρίδης Θεόδωρος, Σβόλης 

Κωνσταντίνος, Αϊβαλής Βασίλειος, Αγγελόπουλος Γεώργιος, Ψωμάς Πέτρος, Δούρος Αθανάσιος, 

Στανίτσας Χαράλαμπος και Στεφανοπούλου Σοφία δεν ήρθαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά 

κατά τη διάρκεια αυτής.   

Ο κ.  Παπαγεωργίου Φίλιππος, δεν ήρθε στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκε.  

      Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος Πατρέων. 

     Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………................ 

 (Διευκρινίζεται ότι ήδη ήρθαν στη συνεδρίαση οι κ.κ. Δούρος Αθανάσιος, Αϊβαλής 

Βασίλειος, Σβόλης Κωνσταντίνος, Ψωμάς Πέτρος, Τουλγαρίδης Θεόδωρος, Αβραμοπούλου 

Ευδοξία, Γκέστα Ειρήνη, Στεφανοπούλου Σοφία, Στανίτσας Χαράλαμπος, Κατσακούλης Ευάγγελος 

και  Μαγιάκης Γεώργιος, ενώ έφυγαν οι κ.κ. Χαροκόπος Αντώνιος, Γιαννόπουλος Χρήστος, Βάσσης 

Κωνσταντίνος, Καραχάλιος Ευάγγελος και Μαντζουράνης Γεώργιος).  

 (Επίσης διευκρινίζεται ότι από τη συνεδρίαση έφυγε και ο Δήμαρχος Πατρέων κ. 

Κωνσταντίνος Πελετίδης, χρέη δε Δημάρχου ανέλαβε ο κ. Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος).  

 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 19 θέμα της ημερησίας διατάξεως 

«Τροποποίηση – συμπλήρωση της υπ΄ αρ. 663/06.09.2023 απόφασης (ΟΡΘΗ 

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πατρέων  (αριθ. 84842/26.09.2023 

αποφ. Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου), 

(ΦΕΚ Β΄5742/02.10.2023) και επαναδιατύπωση συνολικά της ρύθμισης περί καθορισμού 

ωραρίου εργασίας σε 24ωρη βάση και Εξαίρεση από την εφαρμογή της πενθήμερης 
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εργασίας, για την Διεύθυνση Αυτεπιστασίας του Δήμου Πατρέων», (σχετική η αριθ. 2642/6-

3-2024 εισήγηση του Αντιδημάρχου Διοίκησης και Δημοτικής Κατάστασης, Οικονομικών, 

Διαχείρισης Προσόδων, Τοπικής Οικονομίας, Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ), 

Νομικής Υπηρεσίας και Εσωτερικού Ελέγχου και το αριθ. 3708/1-4-2024 διαβιβαστικό του 

κ. Δημάρχου).   

 

Το Σώμα, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και δέχτηκε την εισήγηση του αρμόδιου 

εισηγητή – Αντιδημάρχου,  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

      Λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 36 του Ν. 3584/07 (ΦΕΚ 143, τ.Α/28.06.07) «Κώδικας 

Καταστάσεως Προσωπικού Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης». 

2. Την υπ΄ αρ. 663/06.09.2023 απόφαση (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) του Δημοτικού 

Συμβουλίου του Δήμου Πατρέων, (αριθ. 84842/26.09.2023 αποφ. Γραμματέα 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου),(ΦΕΚ 

Β΄5742/02.10.2023) αναφορικά με τη συμπλήρωση απόφασης περί καθορισμού ωραρίου 

εργασίας σε οργανικές μονάδες του Δήμου Πατρέων σε 12ωρη και 24ωρη βάση – 

Εξαίρεση από την εφαρμογή της πενθήμερης εργασίας) στην οποία μεταξύ των άλλων 

δημοτικών υπηρεσιών ρυθμίστηκε και η λειτουργία της Δ/νσης Αυτεπιστασίας. 

3. Το Αρ.Εσωτ.Αλλ:2912/12.03.2024 έγγραφο της Δ/νσης Αυτεπιστασίας με το οποίο ζητά 

να τροποποιηθεί – συμπληρωθεί η αριθ. υπ’ αριθ. 663/06.09.2023 απόφαση (ΟΡΘΗ 

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πατρέων, (αριθ. 

84842/26.09.2023 αποφ. Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής 

Ελλάδας και Ιονίου), (ΦΕΚ Β΄5742/02.10.2023) λόγω μετακινήσεων και τοποθετήσεων 

προσωπικού, που έγιναν σε χρόνο μεταγενέστερο από την παραπάνω απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πατρέων στη νεοσύστατη Δ/νση Αυτεπιστασίας, 

γεγονός που χρήζει τον  επανακαθορισμό του ωραρίου εργασίας σε 24ωρη βάση – 

Εξαίρεση από την εφαρμογή της πενθήμερης εργασίας. 

4. Την ανάγκη υπαγωγής του προσωπικού που μετακινήθηκε ή  τοποθετήθηκε στην Δ/νση 

Αυτεπιστασίας, στην γενική ρύθμιση λειτουργίας της Δ/νσης όπως είχε καθορισθεί με την 

αριθ. 663/06.09.2023 απόφαση (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) του Δημοτικού Συμβουλίου του 

Δήμου Πατρέων, (αριθ. 84842/26.09.2023 αποφ. Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου),(ΦΕΚ Β΄5742/02.10.2023). 

5. Την αριθ. Πρωτ. 2633/07.03.2024 βεβαίωση του Τμήματος Λογιστηρίου της Δ/νσης 

Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Πατρέων για την ύπαρξη πιστώσεων για την 

κάλυψη της επιπλέον δαπάνης που προκαλείται από την παρούσα τροποποίηση – 

συμπλήρωση της αριθ. 663/06.09.2023 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, το Δημοτικό Συμβούλιο, για την καλύτερη, 

αποτελεσματικότερη και ορθολογική λειτουργία της Δ/νσης Αυτεπιστασίας του Δήμου 

Πατρέων, τροποποιεί και συμπληρώνει την αριθ. 663/06.09.2023 απόφαση (ΟΡΘΗ 

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Πατρέων (αριθ. 84842/26.09.2023 

αποφ. Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας και 

Ιονίου),(ΦΕΚ Β΄5742/02.10.2023) και επαναδιατυπώνει στο σύνολό της την ρύθμιση περί 

καθορισμού ωραρίου εργασίας σε 24ωρη βάση και Εξαίρεση από την εφαρμογή της 

πενθήμερης εργασίας, για την Διεύθυνση Αυτεπιστασίας ως εξής: 
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1.  Καθιέρωση 24ωρης λειτουργίας καθημερινά, καθώς και τα Σάββατα, τις 

Κυριακές και Αργίες για όλο το έτος, στο Γραφείο του Προϊσταμένου της Διεύθυνσης 

Αυτεπιστασίας, προκειμένου ο Προϊστάμενος της Δ/νσης με την επικουρία του Γραφείου 

της Γραμματειακής του Υποστήριξης να εποπτεύει, να επιβλέπει και να συντονίζει το 

προσωπικό και τις εργασίες που εκτελούνται από τα Τμήματα της Δ/νσης που λειτουργούν 

σε 24ωρη βάση, τα Σάββατα, τις Κυριακές και Αργίες, ώστε να διασφαλιστεί η έγκαιρη και 

άρτια αντιμετώπιση προβλημάτων καθώς και η εύρυθμη λειτουργία της πόλης. Το 

προσωπικό του Γραφείου που θα συμμετέχει στην ανωτέρω ρύθμιση κατά σχέση εργασίας, 

κατηγορία, κλάδο και ειδικότητα έχει ως εξής:  

 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

1 ΤΕ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

(ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ Δ/ΝΣΗΣ ΚΑΙ 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ) 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 1 

2 ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 1 

3 ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 1 

4 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 1 

 

ΣΥΝΟΛΟ 4 

 

2.  Καθιέρωση 24ωρης λειτουργίας σε βάρδιες για όλο το έτος, καθώς και 

λειτουργία τα Σάββατα, τις Κυριακές και τις Αργίες στο Τμήμα Ηλεκτροφωτισμού 

Οδών, Κοινόχρηστων Χώρων, Κτιρίων, Συντήρησης Κλιματισμού και Αντικεραυνικής 

Προστασίας της Διεύθυνσης Αυτεπιστασίας για τη συντήρηση του δικτύου 

ηλεκτροφωτισμού των οδών, των κοινόχρηστων χώρων, τον ηλεκτροφωτισμό των κτιρίων, 

τη συντήρηση του κλιματισμού και της αντικεραυνικής προστασίας, τις εργασίες 

κατασκευής-συντήρησης των υπόγειων και υπέργειων δικτύων ηλεκτροφωτισμού οδών και 

κοινόχρηστων χώρων τις νυχτερινές ώρες και τις Κυριακές προς αποφυγή κυκλοφοριακών 

επιπτώσεων στην πόλη, καθώς και της εγκατάστασης, απομάκρυνσης του καρναβαλικού και 

χριστουγεννιάτικου διακόσμου, εργασίες που πραγματοποιούνται απογευματινές ή βραδινές 

ώρες. Το προσωπικό που θα συμμετέχει στην ανωτέρω ρύθμιση κατά σχέση εργασίας, 

κατηγορία, κλάδο και ειδικότητα έχει ως εξής: 

 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

1 ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  1 

2 ΤΕ  ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 1 

3 ΔΕ  ΤΕΧΝΙΚΟΥ  ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 16 
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4 ΔΕ  ΤΕΧΝΙΚΟΥ  ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ 1 

5 ΔΕ  ΤΕΧΝΙΚΟΥ  ΡΑΔΙΟΤΕΧΝΙΤΩΝ 1 

6 ΥΕ 
ΕΡΓΑΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

ΕΡΓΑΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ 

ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
8 

   

ΣΥΝΟΛΟ 28 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΙΔΑΧ 

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

1 ΔΕ  ΤΕΧΝΙΚΟΥ  ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ 3 

2 ΔΕ  ΤΕΧΝΙΚΟΥ  ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 2 

3 ΥΕ 
ΕΡΓΑΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
ΕΡΓΑΤΩΝ ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΩΝ 1 

4 ΥΕ ΤΕΧΝΙΤΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 1 

    

 

ΣΥΝΟΛΟ 7 

 

3.  Καθιέρωση 24ωρης λειτουργίας σε βάρδιες για όλο το έτος, καθώς και 

λειτουργία τα Σάββατα, τις Κυριακές και τις Αργίες στο Τμήμα Συντήρησης 

Κοινόχρηστων Χώρων και Έργων Υποδομής της Δ/νσης Αυτεπιστασίας για τη 

συντήρηση των κοινόχρηστων χώρων καθώς και των έργων υποδομής, των έργων οδοποιίας 

προς αποκατάσταση των φθορών στα οδοστρώματα και πεζοδρόμια, των υδραυλικών έργων, 

των 300 κοινόχρηστων χώρων, των παιδικών χαρών, τις έκτακτες βλάβες 

ασφαλτοστρωμένων οδοστρωμάτων, όπως ρηγματώσεις ή καθιζήσεις από έντονες 

βροχοπτώσεις ή από βλάβες δικτύων ΟΚΩ, που εγκυμονούν κινδύνους για την ασφάλεια των 

οδηγών οχημάτων και δικύκλων και χρήζουν άμεσης αποκατάστασης ή σήμανσης. Την 

αποκατάσταση της βατότητας των κοινόχρηστων οδών στο ορεινό, ημιορεινό και αγροτικό 

δίκτυο. Την υποστήριξη της διοργάνωσης εκδηλώσεων (εθνικές και θρησκευτικές εορτές). 

Την υποστήριξη πολιτιστικών και αθλητικών εκδηλώσεων και του Καρναβαλιού της Πάτρας, 

που λαμβάνουν χώρα εκτός κανονικού ωραρίου λειτουργίας της υπηρεσίας, κατά τις 

νυχτερινές ώρες, τα Σάββατα και τις εξαιρέσιμες ημέρες του μήνα (αργίες). Επίσης, 

συνδράμει το Γραφείο Πολιτικής Προστασίας του Δήμου για την αντιμετώπιση κινδύνων 

μετά από έκτακτα καιρικά φαινόμενα. Το προσωπικό που θα συμμετέχει στην ανωτέρω 

ρύθμιση κατά σχέση εργασίας, κατηγορία, κλάδο και ειδικότητα έχει ως εξής: 

 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

1 ΤΕ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

(ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ) 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 1 
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2 ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 3 

3 ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 1 

4 ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 1 

5 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 4 

6 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΣΙΔΗΡΟΥΡΓΩΝ 1 

7 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΞΥΛΟΥΡΓΩΝ 1 

8 ΥΕ 
ΕΡΓΑΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
ΕΡΓΑΤΩΝ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ 1 

   

ΣΥΝΟΛΟ 13 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΙΔΑΧ 

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

1 ΔΕ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 2 

2 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 1 

3 ΔΕ 

ΤΕΧΝΙΚΟΣ 

ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΚΩΝ 

ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 

  2 

4 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΞΥΛΟΥΡΓΩΝ 1 

    

 

ΣΥΝΟΛΟ 6 

 

4.  Καθιέρωση 24ωρης λειτουργίας σε βάρδιες για όλο το έτος, καθώς και 

λειτουργία τα Σάββατα, τις Κυριακές και τις Αργίες στο Τμήμα Συντήρησης των 

Κτιριακών Εγκαταστάσεων της Δ/νσης Αυτεπιστασίας για επισκευές και συντηρήσεις 

των 260 περίπου σχολικών συγκροτημάτων, εκτός ωραρίου λειτουργίας των σχολείων 

(απογευματινή βάρδια, θερινή περίοδος), των 200 δημοτικών κτιρίων για υλοποίηση 

τεχνικών εργασιών (ελαιοχρωματισμοί, οικοδομικές εργασίες, ράμπες πρόσβασης ΑΜΕΑ), 

εκτός ωραρίου λειτουργίας των δημοτικών υπηρεσιών και των συναλλαγών τους με το κοινό, 

την υποστήριξη εκδηλώσεων (εθνικές και θρησκευτικές εορτές), των καρναβαλικών 

εκδηλώσεων και τη συνδρομή της πολιτικής προστασίας του Δήμου. Το προσωπικό που θα 

συμμετέχει στην ανωτέρω ρύθμιση κατά σχέση εργασίας, κατηγορία, κλάδο και ειδικότητα 

έχει ως εξής: 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

1 ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

(ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
1 
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Κατά τα λοιπά ισχύει η αριθ. 663/06.09.2023 απόφαση (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) του 

Δημοτικού Συμβουλίου (αριθ. 84842/26.09.2023 αποφ. Γραμματέα Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου), (ΦΕΚ Β΄5742/02.10.2023) 

Συμπλήρωση της υπ’ αρ. 79656/11.09.2023 (Β’ 5547) απόφασης του Γραμματέα 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, περί καθορισμού 

ωραρίου εργασίας των υπηρεσιών του Δήμου Πατρέων σε 12ωρη και 24ωρη βάση - 

Εξαίρεση από την εφαρμογή της πενθήμερης εργασίας. 

 

Από την παρούσα απόφαση δύναται να προκληθεί δαπάνη στον προϋπολογισμό του 

Δήμου Πατρέων από την απασχόληση του ανωτέρω προσωπικού της Δ/νσης Αυτεπιστασίας 

κατά τη νύχτα, τις Κυριακές και τις αργίες το ύψος της οποίας υπολογίζεται για το χρονικό 

διάστημα από 01.04.2024 έως 31.12.2024 στο ποσό 349.000,00 ευρώ και θα βαρύνει τον 

ΚΑΕ 30-6012.00003 (Μόνιμοι υπάλληλοι Δ/νσης Αυτεπιστασίας) με ποσό 145.000,00 ευρώ, 

τον ΚΑΕ 30-6022.00003 (ΙΔΑΧ προσωπικό Δ/νσης Αυτεπιστασίας)  με ποσό 39.000.00 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ) 

2 ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 1 

3 ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
1 

4 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ  4 

5 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ 4 

6 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΞΥΛΟΥΡΓΩΝ 1 

7 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΩΝ  3 

8 ΔΕ ΤΕΧΝΙΤΩΝ   1 

   

ΣΥΝΟΛΟ 16 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΙΔΑΧ 

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

1 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ 1 

2 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 1 

3 ΔΕ 
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΚΩΝ 

ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 
  1 

4 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ ΣΚΗΝΗΣ 1 

5 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΩΝ 1 

6 ΥΕ  
ΕΡΓΑΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ 

ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 

ΕΡΓΑΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ 

ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 
3 

    

 

ΣΥΝΟΛΟ 8 
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ευρώ,  τον ΚΑΕ 20-6012.00200 (Μόνιμοι υπάλληλοι Ηλεκτροφωτισμού) με ποσό 

120.000,00 ευρώ , τον ΚΑΕ 20-6022.00200 (ΙΔΑΧ προσωπικό Ηλεκτροφωτισμού) με ποσό 

45.000,00ευρώ. 

Σε ετήσια βάση δύναται να προκληθεί ανάλογη δαπάνη στο προϋπολογισμό του 

Δήμου Πατρέων για την κάλυψη της οποίας θα προβλεφθούν πιστώσεις για τα επόμενα έτη 

στους σχετικούς ΚΑΕ των προϋπολογισμών του Δήμου Πατρέων. 

 

Η απόφαση αυτή θα ισχύει μετά την δημοσίευσή της στην Εφημερίδα της 

Κυβερνήσεως. 

Η απόφαση θα αποσταλεί στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου-  Δυτικής 

Ελλάδος-Ιονίου, για την έκδοση της απόφασης του Γενικού Γραμματέα και τη δημοσίευσή 

της στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. 

 

 

  Ο Πρόεδρος 

 

 

                          ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΡΔΑΣ 

 


